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Після масованого удару РФ українські дипломати отримали доручення щодо скликання Радбезу ООН
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У Києві 15 травня оголошено днем жалоби: 12 людей загинули, ще 44 постраждали
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Повітряна тривога у столиці Фінляндії
спричинила затримки транспорту та відкриття
магазинів

Через безпрецедентне для Фінляндії оголошення повітряної тривоги у столичному регіоні під ранок 15
травня чимало автобусів не вийшли на маршрути за графіком, деякі магазини відкрилися із
затримкою, повідомляє Yle. 

Повітряна тривога, оголошену під ранок 15 травня для Гельсінкі та столичного регіону Уусімаа,
відобразилася на автобусному русі. 

Так, у період з 5 до 10 ранку не відбулися близько 400 автобусних рейсів, оскільки водії дослухались
до рекомендацій "залишатись у приміщенні" в сповіщенні про тривогу. Транспортний оператор HSL
повідомляє, що адміністрація дозволила водіям діяти на власний розсуд і ті, хто вирішив прийти на
роботу згідно з графіком, виїхали на маршрути.

З метро, трамваями та залізницею відчутних перебоїв не було. 

У медичних закладах більшість персоналу прийшли на роботу вчасно, з боку пацієнтів масової
відсутності на заплановані прийоми теж не було. 

Окремі супермаркети у регіоні відкрилися пізніше через спізнення працівників. 

Підготувала: Ніна Петрович

ТЭГИ:

Фінляндія
повітряна тривога

Общее количество просмотров: 17
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